11Iro

HWms: neoHup
Bo3spact: 81

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 26.08.2009 14:17:43

dopmupoBanus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 29.08.2009 09:00:41

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/105790/answer/105791




YBaxkaeMeiil 1eoHuy! 3a09HO TeYEeHWe He Ha3HAYAeTCsS ¥ He KOPPEeKTUpyeTcs. MoxeTe mpuexaTh Ha
TpreM ¢ aMOyIaTOPHOM KapTO# ¥ BCEMU BHITUCKaMHU. [IpeaBapuTENTbHO CBSIXKUTECH CO MHOU TI0
TenedoHy ropsuen mTuHUK. Ygauu!



